

Бюджет Иркутска-2014: жесткий секвестр и дефицит

Чуда не произошло -казна столицы Прибайкалья стремительно пустеет.

30 октября на втором заседании Думы Иркутска шестого созыва депутаты приняли финальные поправки в городской бюджет на 2014 год.

Настроение было, мягко говоря, не праздничное. Главный финансовый документ города жестко секвестрирован - разом на 300 миллионов рублей. Одновременно дефицит казны увеличен на 392 миллиона рублей.

По словам представителей мэрии, секвестр связан с уменьшением поступления НДФЛ и земельного налога.

Итого. Бюджет Иркутска на 2014 год имеет доходы в размере – 13,9 млрд. рублей, расходы – 15,6 млрд. рублей, дефицит – 1,7 млрд. рублей или 12%. Не фонтан.

Для покрытия финансовой дыры мэрия Иркутска и Дума решили привлечь дополнительный бюджетный кредит. И этом при том, что город уже должен более 700 миллионов рублей, взятых в заем ранее.

Есть ощущение, что чиновники администрации и «народные избранники» не имеют ни малейшего представления, как выходить из этой ситуации. Город живет, что называется, сегодняшним днем, потребляя больше, чем зарабатывает. Ждать помощи от области вряд ли стоит - региональный бюджет и так трещит по швам.

— Прогноз по сбору налогов неутешителен. Бюджет уменьшился. Эта техническая корректировка, которая не должна отразиться на приоритетных направлениях: строительстве детских садов, переселении из ветхого жилья. ...Что касается привлечения дополнительных кредитов, то это нормальная практика, – самоуспокоительно излагает новый глава Горпарламента Дмитрий Бердников (цитата по РИА «Телеинформ»).

Короче, дело к ночи. То есть к печальному концу сказки под названием «правление мэра Виктора Кондрашова».



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ДУМА ИРКУТСКА ШЕСТОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)